



他说,一定要把自己的故事告诉给更多人知道 “轮椅小哥”办了场自助式婚礼



康复中心里的婚礼挺热闹。记者 许天长 摄

□记者 滕华 实习生 魏丹丹 通讯员 刘昊

大红的彩带、缤纷的气球、散落的玫瑰花瓣、四张工作台拼凑的酒桌,大家自己搭台造景、吃着自己准备的糕点……昨天下午,在宁波市第九医院住院部二楼的全市脊髓损伤者“中途之家”康复中心内,38岁的宁波小伙何宁迎娶了30岁的成都妹子宾小丽。和一般婚礼不同的是,男女主角都是坐在轮椅上的残疾人,10多位热烈起哄的来宾们也都是省内外特地驱车而来的“轮友”。

“轮友”qq群里的相恋

长得和韩寒有几分相似的何宁是土生土长宁波人,在17岁那年发高烧把自己烧成了脊髓炎,两天之后一觉醒来时已下肢毫无知觉。小丽也有着同样的遭遇,5年前在6楼晒衣服的她不小心摔下楼,从此只得与轮椅为伴。

“我们是qq里聊天认识的,当时大家都在一个叫‘超级轮友会’的qq群里。”何宁很大方地给记者介绍起了他们的开始。200多人的qq群,何宁显得特别高调,每天都要冒泡发言,时不时还来几段一

个人出门的游记、视频、照片。

“是的,他的坚强阳光,一下就吸引了我。”小丽毫不掩饰她对何宁的崇拜。小丽说,在脊髓损伤论坛里,网名“小K”的何宁是知名人士,通过他分享的故事,带动了很多“轮友”走出家门,开始新的人生。

在摔伤后的前4年多里,小丽一直没出过门,连以前的朋友也不再联系了,天天把自己关在家里。“但认识他,让我改变很多。”两人从最初的康复逐渐聊到人生,一下发现原来是如此的志趣相投。

开着汽车去为丈母娘接机

今年5月14日,何宁约上两位“轮友”亲友团,到成都去探望了小丽。从网络走到现实,两人仍是这么合拍。一见钟情的两人都不愿再分开,一周后,何宁邀请小丽来到宁波考察考察。

阻力当然也有,小丽的父母对两位年轻人的爱情提了不少疑问。总结起来就三点:住哪里、两人如何生活、将来经济来源是什么。“说一千句不如实际来看看,这样才能放心”,何宁买了张机票,请准丈母娘亲自飞来宁波,看看他的生活到底是怎样的。

“那天是我自己开车到机场去接的飞机,当时小丽妈妈都惊呆了。”何宁去年12月考出了C5驾照,买了辆自动档小汽车,这一亮相立刻为自己加

分不少。“我在中心城区有90平米左右的新房,不用再新购房屋。一个人生活六七年了,家里经过无障碍改造,完全可以很轻松的洗衣、打扫、做饭,出门坐地铁、买菜、逛街也都很自如”。至于经济收入,何宁之前开过网吧,经营过网店,现在一家大型家纺企业的天猫店工作。

得到父母认可的两人在7月20日登记结婚了,还去海南拍了婚纱照。“前几天,我们还在黄山,来自天南地北的50个‘轮友’,被240多个志愿者抬着登顶黄山。”小丽激动地告诉记者,从半年前第一次跟何宁走出家门,到现在坐着轮椅游历上海、北京、苏州、海南等省市,她的人生仿佛又重新站起来了。

曾失落的他成长为今日“暖男”

一场简朴炽热的小型婚礼,来了十多位“轮友”捧场。那些网络上热聊的大哥大姐、小弟小妹们从河南、温州、杭州、苏州等地都亲自开着车来赴这场特殊的聚会。

“在‘超级轮友会’的qq群里,一共有200多人,成就了6对新人。其中,包括我在内,宁波就有3对,今天他们都来到了婚礼现场。”何宁向记者一一介绍着他们,在下个月,他们中的一对也将举行自己的婚礼。

何宁的父母在一旁静静地看着儿子儿媳,淡淡的微笑一直挂在脸上。“刚受伤的那3年,他门不出户,话也不讲,谁来了都不见。后来慢慢走出来,到现在越来越阳光积极”,何妈妈忍不住夸赞自己的儿子,“比我还厉害,好多地方我没去过,他都去了。”

“跌倒有什么可怕,站起来,擦擦身上的泥,继

续出发!”何宁就像一个温暖的小太阳,感染着身边的家人朋友。不少以前没工作、再也不考虑组建家庭的小伙伴们,也都和他一样,走出了家门,找到了适合自己的工作,并开始了恋爱。

“相信在宁波,在全国,还有不少像我们一样的人,或许曾经、或许现在,躲在受伤的世界里不愿走出来。很希望我们的故事能带给他们触动和力量。”何宁说,他要继续这么高调地生活下去,为自己鼓劲,也为更多脊髓损伤者加油。

有人盼着停车位改造赶紧成功 有人希望绿化带一点也不要动 丹凤新村居民挺纠结

本报讯(记者 边城雨) 家住江东区丹凤新村的杨先生昨天拨打本报新闻热线87777777说,他们小区最近正在进行停车位改造,却以牺牲小区的绿化环境为代价。“对此做法,我们觉得不妥。”杨先生说。

这些绿化我们舍不得

昨天下午,记者来到丹凤新村。在5号楼前,一辆挖掘机正在施工,一条六、七米宽的绿化带被挖掉了一半。看到记者采访,几名居民过来说,其他地方也是这样挖开了。

记者目测了一下,小区居民楼相距有十多米,其中绿化带占了一半,楼与楼之间原来都是单车道,经过改造之后,边上可以多停一排车。“我们小区的本来绿化不错,现在毁掉了这么多,居住环境肯定差了。对这些绿化我们有了很深的感情,舍不得。”向本报报料的杨先生说。

家住8号楼的赵师傅则表示:“有些树长了很多年了,现在被挖掉不知道弄到哪儿去了。绿化被破坏了就很难再恢复了。”

施工方一名负责人承认,把绿化带挖开,主要是为了增加停车位。他说,对于这次改造,大多数居民都是同意的,只有一部分表示不满。“或许因为自己家里没有车吧。”他猜测说。

记者找了两位开车的业主,他们都对停车位改造持拥护态度。业主胡先生说:“每天都在为找停车位发愁,如果改造好了,缓解了停车难的问题,当然是件大好事。”

“以前兴宁路上还有咪表停车位,后来撤掉了,只能在小区里找位置。”业主赵师傅表示,“本来路就不宽,很容易发生刮擦事故。另外,小区里还有学校和幼儿园及老人,带来的危险也不小。改造好了不是更安全嘛,真希望能快点完工。”

现在消防车都进不来

丹凤新村社区居委会的邵书记告诉记者,丹凤小区有六百多辆车,却没有一个真正的停车位。车子都停在小区的道路边,带来了一定的安全隐患。“特别是居民有病或遇到火灾什么的,救护车和消防车根本进不来。不整改是肯定不行的。”

据邵书记介绍,他们结过多方走访调查,得到了大部分居民的同意。程序上也是经过了53名小区成员代表的一致通过,然后报上级批准,才开始施工的。

对于居民们提出的毁绿问题,邵书记称施工挖掉的大部分都是灌木。牵涉到树木的,他们咨询过城管部门,大于10厘米的都进行了暂时移植。等停车位改造好以后,部分被移植的植被如桂花树、茶树等还会在原处复种。

白鹤街道城管部门相关负责人证实了居委会的说法。他表示,施工完成之后,大部分停车位将用草坪砖的方式铺设地面,既能停车,又能保留绿化。“丹凤新村因为是老小区,原来的规划没有停车位,这已经是最好的办法了。”

对于城管部门的说法,向本报报料的杨先生表示还是没法接受,“草坪砖和真正的绿化能一样吗?”他和一部分居民认为还是保留原来的绿化为好。“随着私家车的增多,这些新增的停车位根本满足不了需求,倒不如绿化更好的保留下来。”赵师傅说。

对于这件事,浙江正清和律师事务所主任律师谢银忠分析说,小区绿化属于全体居民所有,如需改变用途,要经过大部分业主的同意,同时还要到园林绿化部门进行审批。如果满足这两个条件,实施施工并无不可。居民如果觉得利益受损,可以通过法律途径要说法。

automechanika
SHANGHAI

上海国际汽车零部件、维修检测诊断设备及售后服务展览会

2015年12月2日至5日 国家会展中心(上海)

新展馆·新机遇
关注官方微信就好礼

- 5,300家优质参展商,规模达280,000平方米,100,000名海内外专业买家
- 四人板凳:汽三零部件、电子及系统、用品及改装、维修与保养
- 国际馆扩容,汇聚全球网络资源
- 轮胎区域平等:中西部产业基地进驻
- 轮胎智能化、电子化及绿色节能产品
- 多场精彩纷呈的同期活动

法兰克福展览(上海)有限公司 中国汽车工业国际合作有限公司
电话: +86 400 513 3505 电话: +86 10 8230 3777
www.automechanika-shanghai.com.cn mail@automechanika-shanghai.com

CNAICO 中国汽配网 messe frankfurt